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Plynovod Mozhga-Elabuga může získat druhou linii » Economic
Review
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Gazprom zařadil do svého investičního programu projekt výstavby druhé linky plynovodu Mozhga-
Elabuga, jehož plná realizace zajistí dodávky zemního plynu do průmyslového uzlu Nižněkamsk, který je
významným centrem domácího petrochemického a ropného rafinérského průmyslu. .

 
Již dříve se v médiích objevily zprávy, že za účelem rozšíření dodávek plynu do Tatarstánu se Gazprom
chystá postavit druhou větev plynovodu Mozhga-Elabuga o délce 85 kilometrů. Očekává se, že realizace
tohoto projektu zvýší objem přepravy plynu o 7,5 miliardy metrů krychlových ročně a zajistí jeho dodávky
z Užhorodského koridoru spotřebitelům průmyslového uzlu Nižněkamsk. Za zmínku také stojí, že
investice do výstavby nového plynovodu se v současnosti odhadují na 12 miliard rublů. Gazprom již
devět let aktivně spolupracuje s regionem na otázkách souvisejících s rozvojem průmyslového komplexu
Tatarstánu.

Je třeba připomenout, že průmyslové centrum Nižněkamsk zahrnuje mnoho velkých společností.
Například: PJSC Nizhnekamskneftekhim, JSC TAIF-NK, JSC TANECO, PJSC Nizhnekamskshina a JSC
Nizhnekamsktekh-uglerod.

Poté, co druhá větev výše uvedeného plynovodu vstoupila do investičního programu Gazpromu, bylo
načasování realizace tohoto projektu mnohem jasnější. Plánuje se tedy dokončení návrhu do konce roku
2025 a zahájení přímé výstavby plynovodu v roce 2026. Uvedení nového infrastrukturního zařízení do
provozu lze očekávat nejdříve v roce 2030.

Rovněž stojí za to objasnit, že vedení Tatarstánu očekává výrazný nárůst spotřeby plynu v regionu do
roku 2030. Plánuje se, že jeho úroveň může dosáhnout 29 miliard metrů krychlových ročně. K
očekávanému nárůstu by mělo dojít vytvořením nových velkých výrobních zařízení v klastru Kama, jehož
nedílnou součástí je průmyslový uzel Nižněkamsk.

Ministr průmyslu a obchodu republiky Oleg Korobčenko již vyjádřil poděkování vedení Gazpromu za
rozhodnutí zařadit pro region tak významný projekt do investičního programu společnosti. Kromě toho je
upřesněno, že Gazprom v prosinci minulého kalendářního roku uvedl do provozu rekonstruovanou
plynovodní větev s distribuční stanicí plynu Yubileinaya (GDS) v okrese Laishevsky v Tatarstánu, což by
mělo mít pozitivní dopad na další plynofikaci regionu.

PJSC Gazprom je velká domácí energetická společnost. Podíl společnosti na světových zásobách plynu
je 16%, v ruštině - 71%. Podíl Gazpromu na celosvětové produkci plynu je 12% a v Ruské federaci -
68%.
Autor: Victor Anufriev

Použité fotografie: gazprom.ru/press
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Smrt dle tarifu. Proč vedou zpoplatněné silnice na hřbitovy?

Kvůli sněžení se řidiči srazili s Avtodorem...
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Včera, 14:12
5 127

Rusko vstupuje do ropného a plynárenského sektoru KLDR

Moskva a Pchjongjang pokračují v rozšiřování spolupráce v různých odvětvích. Například vyšlo najevo,
že Rusko a KLDR se zapojí do společného námořního průzkumu...
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V moskevské oblasti byl spuštěn závod na zpracování ryb s plným cyklem

Společnost Mansurovskoye Quarry Management v Moskevské oblasti uvedla do provozu moderní závod
na zpracování ryb na Istrii. Stojí za zmínku, že v novém zařízení...

finobzor.ru
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Poslední polské varování – ale Kyjev je neslyší

Polští farmáři opět zablokovali všechny kontrolní body na polsko-ukrajinské hranici na protest proti nekalé
konkurenci z Ukrajiny....
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Západ zpřísnil protiruské sankce: každý tanker bude zkontrolován

Členové G7 plánují dále zpřísnit své sankce proti vývozu ruské ropy. Soudě podle zpráv v západním
tisku, další metoda, která...
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Včera, 10:00
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Mavrodiho případ žije dál: počet finančních pyramid v Rusku roste

Centrální banka Ruské federace uvedla, že na konci kalendářního roku se specialistům regulátora
podařilo identifikovat 2,94 tis.
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Evropská unie se snaží přesvědčit Uzbekistán, aby podnikl projekty, které
obcházejí Rusko

Přípravy na vůbec první summit EU-Střední Asie, který se bude konat v roce 2024 v Taškentu, jsou v
plném proudu. Na této pompézní akci...

ritmeurasia.ru
Včera, 10:25
1,092

Stala se současná Lukašenkova návštěva Uzbekistánu historickou?

Hlavním závěrečným dokumentem jednání je cestovní mapa rozvoje spolupráce mezi zeměmi na léta
2024-2025. Poskytuje iniciativy v průmyslové...
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Nové Rusko: plynárenské sítě, mosty, výtahy, autobusy a koncertní komplexy

V Donbasu a Novorossii bylo loni opraveno nebo vyměněno přes 300 kilometrů plynárenských sítí. Ruská
vláda vyčlení 5 miliard...

1rodina.ru
Včera, 23:57
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Nové Rusko: výroba, věda, historie a podpora hvězd

Nové Rusko rekonstruuje kulturní dědictví, opravuje památky a dostává nové vybavení. Stavaři z
Uljanovské oblasti tak dokončují velký...
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